
 



Общеинтеллектуальное 

  

Умники и умницы 2 

Веселая грамматика 2 

Логика 2 

Занимательный  

английский  
1 

Занимательная  

информатика 
1 

Общекультурное 

 

Юный художник 1 

 Все узнаю, все смогу 1 

Домисолька 1 

 
 

Результаты   анкетирования (согласно  заявлениям родителей): 
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Выводы:  1. Анкетирование  родителей (законных представителей) учащихся 2-4 классов 

проведено на классных  родительских собраниях,  результаты зафиксированы в протоколах  

родительских собраний.  

2.  Анкетирование  родителей (законных представителей) будущих первоклассников 

проведено на родительском собрании  «Малышкиной школы» в мае месяце 2018г. 

3. Анкетирование  показало, что все родители (100%)  1-4-х классов информированы, что в 

школе проводятся занятия по внеурочной деятельности.  

4. 96% родителей (законных представителей) несовершеннолетних учащихся   удовлетворены 

работой педагогов по внеурочной деятельности и их детям понравились эти занятия. 4% 

родителей  не высказали своего мнения. 

5. В результате анкетирования выявлены наиболее  выбираемые курсы внеурочной 

деятельности:  

-  Общеинтеллектуальное направление представлены рабочими программами  «Веселая  

грамматика»; Умники и умницы». 

- общекультурное направление: «Юный художник» 

- Духовно-нравстенное направление: «Мой любимый город» 

- Спортивно-оздоровительное направление: «Подвижные игры».  

 

Для выявления запросов родителей (законных представителей) учащихся 5 – 8  классов   

применялись следующие методы: беседа и  анкетирование. 

Анкета   для родителей (законных представителей) 5-8  классов 
Уважаемые родители!   Отметьте    направления внеурочной деятельности, имеющиеся в 

школе, которые, на Ваш взгляд, будут важны для Вашего ребёнка: 

Направления развития личности 
Программы внеурочной 

деятельности 

Количество 

часов 

Мой  

выбор 



Спортивно- оздоровительное 

Волейбол 1  

Туризм 1  

Если хочешь быть здоров… 1  

Школа здоровья 1  

Духовно-нравственное 

  

Основы военной службы 1  

Основы правоведения 1  

Английский язык – окно в мир 1  

Социальное 

Правила дорожного движения 1  

Мы разные, но мы вместе 1  

Новое поколение 1  

Общеинтеллектуальное 

  

В мире чисел 5-6 кл 1  

Занимательная  грамматика 1  

Математика для всех 7-8 кл 1  

Юный историк  1  

  Современный русский язык 1  

Практикум по английскому языку 2  

Общекультурное 

 

Юный художник 1  

 Творческая мастерская 1  

Ансамбль барабанщиц «Ритм» 1  

 

Результаты   анкетирования: 
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Выводы:  1. Анкетирование  родителей (законных представителей) учащихся 5-8 классов 

проведено на классных  родительских собраниях,  результаты зафиксированы в протоколах  

родительских собраний. 

2. В анкетировании   приняли участие 100%  родительской общественности. 

3. Наиболее выбираемые курсы внеурочной деятельности: 

- спортивно-оздоровительное направление: «Туризм», «Школа здоровья», «Волейбол»; 

- духовно-нравственное направление: «Английский язык – окно в мир», «Основы военной 

службы»; 

- общеинтеллектуальное:   «Занимательная грамматика», « В мире чисел», «Математика для 

всех»; 

-общекультурное  направление: «Юный художник», «Творческая  мастерская», ансамбль 

барабанщиц «Ритм»; 



 - социальное направление: «Правила дорожного движения».  

 

Общий вывод: На основании выбора,  сделанного  родителями(законными представителями) 

несовершеннолетних учащихся   1-8  классов, данные направления и формы внеурочной 

деятельности будут   включены в планы  внеурочной деятельности начального общего и  

основного общего образования  на 2018-2019 учебный. 
 

 

 

 

 

Справку составила 28.05.2018.      Анисимова Л.А., заместитель директора по УР.                                 


